



扫描二维码 关注“看长风”



扫描二维码 关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



长风新村街道党工委 联合出版

“我在长风过年挺好的” 年味没有少 人情味更浓了

□记者 黄琪

回家过年是中国人共同的期盼。但这个春节,很多来自天南海北、各行各业的人们,按捺住汹涌的思乡之情,积极响应“就地过年”的倡议,留在上海原地过年,他们也被网友们称为“原年人”。为了让“原年人”就地过年,年味不减,长风新村街道用真爱、真情,让“原年人”与温暖相伴。

送福写春联 火红过大年



无联不成春,有联春更浓。自古以来,就有春节贴春联、福字的过年习俗,为了关爱“就地过年”群体,也为了营造喜庆、祥和的节日氛围,春节前,街道一级调研员、区文联副主席兼秘书长、市书法家协会大型活动和志愿服务委员会秘书长马秋明等人,为在沪坚守的机关工作人员写福字、春联,为大家送上新年祝福。

“天上四时春作首 人间五福寿为先”“江天日暖梅花发 海宇风和柳色新”……活动现场,笔墨、红纸一应俱全,各位书法家们提前准备好各式吉祥的对联语句,挥毫泼墨,不一会,一幅幅遒劲有力的书法、一个个喜气的“福”字就跃然纸上,充满了新春的祝福。

除了在沪坚守的机关工作人员送福写春联,长风新村街道也为居住在长风社区的香港人士准备了一份春联,并贴心地帮助他们张贴好新的春联,让他们感受到浓郁的节日氛围和传统气息。

好礼来相伴 暖心过大年



“今天活动现场发的大礼包和红包,我都要寄回家去,让家人感觉到我还是和他们在一起欢度春节!”在近铁城市广场举行的“春满长风·福照万家”2021年近铁“楼委会”送福迎新活动现场,来自江苏南通的饿了么骑手小顾收获了来自近铁“楼委会”的“留沪过年”大礼包,并体验了一次免费理发的爱心服务。她表示虽然不过回家过年仍有遗憾,但留沪过年十分暖心。

与蓝骑士一样不能回家过年

的还有普环二分公司的环卫工人。为了让他们在他乡感受到家的味道,度过一个愉快难忘的春节,街道特意举办了一场以“心在一起、让爱回家”为主题的关爱“留沪过年”环卫工人专场活动,通过与他们共进团圆餐,为他们拍摄打印写真照,送寓意美好的“福”字,向他们送上温暖和祝福。

月星环球港也在春节期间推出暖心“奋斗者小站”,为一线工作人员和奋战在抗疫一线的工作人员免费提供奶茶、面包、口罩等,致敬在这个特殊时期坚守岗位的人们。

守“沪”不打烊 安心过大年



2021年春节是在常态化疫情防控下迎来的第一个春节。为确保确广大人民群众度过一个安定祥和的新春佳节,长风新村街道超前谋划,精心部署,从严从细抓好各项安保工作,用坚守岗位换来人民群众的平安和快乐。

春节前,长风市场监管所紧紧围绕环球港、近铁城市广场、长风大悦城、桃源π等商业中心开展春节前综合专项检查,重点对有年夜饭预订或者消费量大的餐饮单位、进口食品超市、电梯运行情况等开展检查;对辖区内的农贸市场进行全覆盖属地监督检查,确保春节期间农贸市场内食品供应安全稳定;对属地药店开展监督检查,坚守疫情防控底线。

除夕夜,天空飘雨,在本该与家人团聚守岁的年节时分,由街道机关干部、公安民警、社区平安志愿者组成的“平安橙”队伍如期而至。在长风辖区内11个重要路口,由机关干部包干,与社区民警、社区平安志愿者进行联合值守;27个居委会积极发动800余名社区平安志愿者在71个小区内外进行巡防巡查,扩大宣传影响。

春节期间,新冠疫情防控要求升级,长风城管中队特别加大了对农贸市场周边整治和监管强度,重点检查从业人员是否规范佩戴口罩、从业人员体温监测记录是否齐全、商户经营场所是否定期消毒、通风等情况。对检查中发现商户及从业人员不规范情形,要求商家进行整改。



为机关干部写福、送春联活动



开展春节前综合专项检查



为留沪蓝骑士免费理发



除夕夜“平安橙”队伍坚守岗位



帮长风社区香港人士贴春联



为环卫工人拍写真



长风城管中队对商户进行监管